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Τρίτη  29  Σεπτέμβρη  2020  :
Πραγματοποιήθηκε  σήμερα  στα  γραφεία  της  ΠΕΔ  /  ΣΕ  ,  στη  Λαμία,  η  1η  Συνεδρίαση  της
Θεματικής  Επιτροπής  "  ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  &  ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ  "  της  Π.Ε.Δ.  Στερεάς
Ελλάδας,  υπό  την  Προεδρία  του  κ.  Γεώργιου  Χαντζή  -  Δημάρχου  Μακρακώμης  και
αποτελούμενη  από  τους  :  1.  κ.  Γεώργιο  Ντασιώτη  -  Δήμαρχο  Αλιάρτου-Θεσπιέων  ,  2.  κ.
Βλάσιο  Πνευματικό  –  Δημ.  Συμ/λο  Δήμου  Διρφύων-Μεσσαπίων,  3.  κ.  Σταύρο  Χριστακάκη  -
Δημ.  Συμ/λο  Δήμου  Ορχομενού,  4.  κα  Τσιρνόβα  Πετρούλα  -Δημ.  Συμ/λο  Δήμου  Αμφίκλειας
–Ελάτειας  ,  5.  κα  Νταλαφούρα  Σωτηρία  -  Δημ.  Συμ/λο  Δήμου  Αγράφων  και  6.  κ.  Κατή
Χαράλαμπο  Δημ.  Συμ/λο  Δήμου  Λεβαδέων  .
Τα  Μέλη  της  Επιτροπής  μέσα  από  τις  τοποθετήσεις  τους  και  την  ιδιαίτερα  εποικοδομητική
μεταξύ  τους  διαλογική  συζήτηση,  έθεσαν  το  πλαίσιο  λειτουργίας  και  όρισαν  το  Πρόγραμμα
Δράσης  της  Επιτροπής.  Επίσης,  τόνισαν  ότι  η  Τοπική  Αυτοδιοίκηση  ,  ως  γνήσιος  θεσμικός
εκφραστής  της  κοινωνικής  πολιτικής  ,  της  αλληλεγγύης  και  της  συνοχής  πρέπει  να  στηριχθεί
με  κάθε  τρόπο  για  την  υλοποίηση  όσο  το  δυνατό  περισσοτέρων  προγραμμάτων  και  δράσεων  .
Τέλος  τέθηκαν  οι  βασικοί  άξονες  προτεραιοτήτων  (  Διατήρηση  ,  στήριξη  και  δημιουργία
Κοινωνικών  Δομών  ,  Δημιουργία  νέων  τοπικών  Κοινωνικών  υποδομών  ,  Κοινωνικά
Προγράμματα  ,  Πρωτοβάθμια  Φροντίδα  Υγείας  ,  Προώθηση  της  απασχόλησης  ,  Κοινωφελής
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Εργασία  ,  Στήριξη  ορεινών  και  απομακρυσμένων  περιοχών  ,  Προσφυγικό  –  Μεταναστευτικό  )
στους  οποίους  θα  εστιάσει  η  Επιτροπή,  προκειμένου  να  διαμορφωθούν  οι  θέσεις  και  οι
προτάσεις  της  ,  για  να  κατατεθούν  στο  Δ.Σ.  της  Π.Ε.Δ.  και  στην  Κ.Ε.Δ.Ε.
 
 
Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ
της  Θ.Ε.  «ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
& ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ»
της  ΠΕΔ /  ΣΕ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΝΤΖΗΣ
Δήμαρχος  Μακρακώμης
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